
РЕЗУЛЬТАТЫ  МОНИТОРИНГА «УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ КАЧЕСТВОМ 

ШКОЛЬНОГО ПИТАНИЯ И УЧАСТИЕ РОДИТЕЛЕЙ В СИСТЕМЕ КОНТРОЛЯ 

ЗА ШКОЛЬНЫМ ПИТАНИЕМ ОБУЧАЮЩИХСЯ (1-4 КЛАССЫ)»  

МКОУ «СТАРКОВСКАЯ СОШ»  
 

Мониторинг осуществлялся с целью определения качества школьного питания 

и участия родителей в системе контроля за школьным питанием, учета предложений 

и замечаний учащихся по    организации питания в школьной столовой. 

Мониторинг осуществлялся в виде анкетирования родителей (11 человек) с 7 

по 15 декабря 2023 года. 

 
1. Количество детей, получающих горячее питание 
 

Общее 

количество обу-

чающихся 

Получают 

горячее питание 

Завтраки Обеды 

14 обуч. 14 обуч. 14 обуч. 14 обуч. 

 

Результаты мониторинга по организации питания 

 

№ 

п/п 

Вопросы и варианты ответов Ответы родителей 

1. Как Ваш ребенок питается в школе? 

1.1. Обедаю 100% 

1.2 Завтракаю и обедаю 100% 

1.3. Завтракаю 100% 

2. Как часто интересуетесь питание Вашего ребенка в школе? 

2.1. Ежедневно 81% 

2.2. Иногда 19% 

2.3. Не интересуюсь 0 

3. Знаете ли Вы о возможностях родителей лично контролировать школьное питание 

ребенка? 

3.1. знаю 55% 

3.2. знаю об этом, но не применяли это на 

практике 

18% 

3.3. не знаю о такой возможности 27% 

4. Проверяете ли Вы питание ребенка в школьной столовой лично? 

4.1. регулярно проверяю 18% 

4.2. не проверяю 82% 

4.3.  ничего об этом не знаю   0% 

5. Доволен ли Ваш ребенок качеством питания в школьной столовой? 

5.1. да, абсолютно доволен 27% 

5.2. в целом доволен, но иногда высказы-

вает недовольство 

55% 

5.3. o нет, мой ребенок совершенно недо-

волен качеством питания в школе 

18% 

5.4 не знаю 0% 



6. Часто ли Ваш ребенок жалуется на некачественную пищу в школьной столовой? 

6.1. практически еженедельно 9% 

6.2. примерно раз в месяц   27% 

6.3. раз в полгода и реже 0% 

6.4 никогда 63% 

6.5 не знаю 0% 

7. Доволен ли ребенок качеством обслуживания в школьной столовой 

7.1 да 88% 

7.2 нет 0 

7.4 частично 9% 

7.5 затрудняюсь ответить 9% 

8. Оцените школьные завтраки по 5-ти балльной шкале 

8.1 5 баллов 24% 

8.2 4 балла 32% 

8.3 3 балла 24% 

8.4 2 балла 0% 

8.5 1 балл 9% 

9. Оцените школьные обеды по 5-ти балльной шкале 

9.1 5 баллов 24% 

9.2 4 балла 32% 

9.3 3 балла 24% 

9.4 2 балла 0% 

9.5 1 балл 9% 

10. Считаете ли Вы питание Вашего ребенка в школьной столовой здоровым и пол-

ноценным? 

10.1 да 73% 

10.2 нет 9% 

10.3 не знаю 18% 

 

По результатам мониторинга «Удовлетворенность качеством школьного пи-

тания и участие родителей в системе контроля за школьным питанием» можно сде-

лать следующие выводы: 

- в большинстве родители интересуются организацией питания в школе; 

- в целом родителей удовлетворяет организация питания; 

- большинство родителей устраивает ежедневное меню и удовлетворяет 

качество приготовленной пищи; 

- родителей удовлетворяет санитарное состояние столовой. 

Опрос родителей показал, что они ещё не используют для получения информа-

ции школьный сайт. 

Несмотря на положительную оценку в работе школы по организации горячего 

питания обучающихся, имеются определённые трудности: родители учащихся пред-

лагают разнообразить количество блюд. 


